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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΔΑΛΙΟΥ Β΄ 

Ακροπόλεως 23, Τ.Θ. 11016, 2540 Δάλι 
Τηλ.: 22521429 Φαξ: 22870626 

Email: dim-idalion2-lef@schools.ac.cy 
 

Γενικές Οδηγίες προς γονείς της Α΄ τάξης 2025-2026 

 
15 Ιανουαρίου 2025 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες,  
 
Η Διεύθυνση, το προσωπικό και τα παιδιά σας καλωσορίζουν στη μεγάλη οικογένεια του Σχολείου μας. 
Η συνεργασία Σχολείου και οικογένειας αποτελεί βασική προϋπόθεση για την επίτευξη των πολλαπλών 
σκοπών και στόχων μας. Πιο κάτω σας παραθέτουμε χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με τη φοίτηση του 
παιδιού σας στο Δημοτικό Σχολείο Ιδαλίου Β΄ κατά τον ερχόμενο Σεπτέμβριο 2025. 
 

• Έναρξη μαθημάτων 

Tα μαθήματα αρχίζουν τη Δευτέρα, 8 Σεπτεμβρίου 2025 εκτός αν υπάρξει οποιαδήποτε αλλαγή στον 
προγραμματισμό του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας. Σε μίαν τέτοια 
περίπτωση θα ενημερωθείτε σχετικά.   

 

• Προσέλευση παιδιών 

Τα μαθήματα αρχίζουν καθημερινά στις 7:45 π.μ. ακριβώς και τελειώνουν στις 1:05 μ.μ.. Τα παιδιά 
θα πρέπει να βρίσκονται στο σχολείο το πρωί στις 7:30 π.μ και όχι αργότερα από τις 7:45 π.μ.. 
Καθυστερημένη άφιξη των παιδιών στην τάξη δημιουργεί πολλά προβλήματα, τόσο στο ίδιο το παιδί 
όσο και στους συμμαθητές του, και γενικά στην εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου. Γι’ αυτό, 
παρακαλούμε να συνεργάζεστε με τα παιδιά σας, ώστε αυτά να βρίσκονται έγκαιρα στο Σχολείο. Η 
άφιξη των παιδιών στο σχολείο πριν από τις 7:30 π.μ. πρέπει να αποφεύγεται, γιατί οι εκπαιδευτικοί 
προσέρχονται στο Σχολείο σύμφωνα με τους κανονισμούς λειτουργίας των σχολείων Δημοτικής 
Εκπαίδευσης, στις 7:30 π.μ. (στο Σχολείο υπάρχει πρωινή επιτήρηση ώρα 7:00-7:30 π.μ. από άτομο 
που εργοδοτείται από τον Σύνδεσμο Γονέων). 
 

Σημείωση: Οι είσοδοι του σχολείου κλειδώνονται μετά τις 7:45 π.μ., για λόγους ασφαλείας 
και ανοίγουν στις 1:05 μ.μ. Εάν για οποιοδήποτε λόγο είναι ανάγκη κάποιος 
γονέας/κηδεμόνας να επισκεφθεί το Σχολείο τότε θα πρέπει να κάνει χρήση του 
θυροτηλεφώνου στην κεντρική είσοδο. 

 

• Αποχώρηση των παιδιών 

Τα παιδιά μένουν στο Σχολείο  μέχρι τις 1:05 μ.μ.. Όταν σχολάσουν στις 1:05 μ.μ., τότε η ευθύνη 
για την ασφάλειά τους βαραίνει αποκλειστικά τους γονείς τους. Γι’ αυτό, παρακαλούμε να φροντίζετε 
για την έγκαιρη παραλαβή τους από το σχολείο. Στο σχολείο λειτουργεί Προαιρετικό Ολοήμερο 
Σχολείο μέχρι τις 3:05 μ.μ. ή τις 4:00 μ.μ. στο οποίο μπορεί να εγγραφεί το παιδί σας εάν το 
επιθυμείτε. 

 
• Σχολική τσάντα 

Τα παιδιά  έρχονται στο Σχολείο με όλα τα απαραίτητα βιβλία, τετράδια, υλικά για τα μαθήματα της 
ημέρας. Στην αρχή είναι καλό να τα βοηθάτε να ετοιμάζουν την τσάντα τους σύμφωνα με το 
πρόγραμμα της ημέρας, αλλά σιγά-σιγά πρέπει να αποκτήσουν μόνα τους τη δεξιότητα αυτή. 
Κάποια βιβλία θα παραμένουν στο σχολείο, ώστε να μην επιβαρύνονται οι τσάντες των παιδιών με 
επιπρόσθετο βάρος. Περισσότερες οδηγίες θα δοθούν από τις δασκάλες της Α΄ τάξης κατά την 
έναρξη της σχολικής χρονιάς.  
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• Επικοινωνία γονέων και Σχολείου 
Η συχνή επικοινωνία των γονέων με τις δασκάλες της Α΄ τάξης είναι απαραίτητή τόσο για να 
ενημερώνεστε για την πρόοδο του παιδιού σας, αλλά και για να ενημερώνεστε για τον τρόπο 
εργασίας της Α΄ τάξης. Η επικοινωνία γίνεται κατά την ώρα επισκέψεων των γονέων. Εάν υπάρχει 
ανάγκη επικοινωνίας τότε ο γονέας αφήνει σχετικό μήνυμα στη γραμματεία του σχολείου. 

 
• Ατομική καθαριότητα – Εμφάνιση 

Παρακαλούμε να βεβαιώνεστε καθημερινά, ότι τα παιδιά σας έρχονται στο σχολείο περιποιημένα, 
με καθαρά ρούχα φορώντας τη στολή του σχολείου. Λόγω της εμφάνισης, κατά καιρούς, ψειρών στα 
σχολεία, σας παρακαλούμε να ελέγχετε συστηματικά τα κεφαλάκια των παιδιών σας. 

 
• Mαθητική στολή 

➢ Αγόρια: Γαλάζια φανέλα με κολάρο, γκρίζο παντελόνι (μακρύ–κοντό ανάλογα με την 

εποχή), τρικό μπλε, σακάκι –μπουφάν μαύρο ή μπλε, φόρμες μπλε για το χειμώνα (Νοέμβρης-

Μάρτης). 

➢ Κορίτσια: Γκρίζα φούστα, γαλάζια φανέλα με κολάρο, γκρίζο παντελόνι (προαιρετικό), 

τρικό μπλε, σακάκι–μπουφάν μαύρο ή μπλε, φόρμες μπλε για το χειμώνα (Νοέμβρης-Μάρτης).   

➢ Επίσημη στολή: Γκρίζο παντελόνι και άσπρο πουκάμισο με μπλε γραβάτα (και μπλε 

τρικό), για τα αγόρια και γκρίζα φούστα με άσπρο πουκάμισο (και μπλε τρικό), για τα κορίτσια. 

➢ Έμβλημα του σχολείου: Το σχολείο συστήνει στα παιδιά να φοράνε την καθημερινή 

στολή με το έμβλημα του σχολείου (στη γαλάζια φανέλα, στο μπλε τρίκο/ζακέτα, στις φόρμες). 

Την πώληση των εμβλημάτων έχει αναλάβει ο Σύνδεσμος Γονέων. Μπορείτε να αποταθείτε στη 

γραμματεία και να προμηθευτείτε τα εμβλήματα.  

 

• Φυσική Αγωγή (μάθημα Γυμναστικής) 
Όλα τα παιδιά λαμβάνουν μέρος στο μάθημα εκτός και αν υπάρχει συγκεκριμένος λόγος που να 
τους το απαγορεύει. Σε όλες τις περιπτώσεις θα πρέπει να ενημερώνεται ο/η υπεύθυνος 
εκπαιδευτικός. Η στολή του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής είναι: μπλε ή μαύρο κοντό 
παντελονάκι, άσπρη ή γαλάζια φανελίτσα, αθλητικά παπούτσια για όλους τους μαθητές. 
Ιδιαίτερα στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής συστήνεται στα παιδιά να μη φέρουν κανένα κόσμημα 
στα χέρια ή στο λαιμό, για λόγους ασφαλείας. Επιπλέον, για το μάθημα της Φυσικής Αγωγής 
συστήνεται στα παιδιά να φέρνουν μαζί τους μια τσαντούλα με την άσπρη ή γαλάζια φανελίτσα της 
Φυσικής Αγωγής, μικρή πετσέτα και καπελάκι. Το παντελονάκι της Γυμναστικής μπορούν να το 
φορούν από κάτω από την καθημερινή τους στολή ή να το φέρνουν κι αυτό στην τσαντούλα. Θα 
υπάρχει χρόνος πριν και μετά το μάθημα για να αλλάζουν τα ρούχα τους στα αποδυτήρια. Οι 
προβλεπόμενες μπλε φόρμες πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο κατά τους χειμερινούς μήνες 
(Νοέμβρης-Μάρτης). 

 

• Ωράριο Γραμματείας 
Η Γραμματεία του Σχολείου είναι διαθέσιμη κάθε μέρα από τις 07:30 μέχρι τις 13:30, εκτός Τρίτης 
και Πέμπτης από η ώρα 9:30-11:00. 

 

• Αποστολή ενημερωτικού δελτίου  για τις εργασίες του σχολείου 
Στα μέσα περίπου κάθε τριμήνου, αποστέλλεται ενημερωτικό δελτίο με τις εργασίες και 
δραστηριότητες του σχολείου καθώς και γενικότερη πληροφόρηση για τη λειτουργία του σχολείου. 
Σχετική ενημέρωση λαμβάνετε και από την ιστοσελίδα του σχολείου (http://dim-idalion2-
lef.schools.ac.cy).  

 
Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

Από το Σχολείο 


